



Sisak, 09. rujna 2019.

## POZIV NA SPONZORSTVO 12. ZNANSTVENO-STRUČNOG SEMINARA

Poštovani sponzori,

poznavajući Vašu djelatnost kao usko vezanu za djelatnost metaloprerađivačke industrije bila bi nam velika čast i zadovoljstvo, kada bi sponzorstvom potpomogli organizaciju ovog događaja. Seminar u organizaciji Metalurškog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatskog udruženja za ljevarstvo i Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Sisak, pod nazivom:

### ***Tehnologije proizvodnje kalupa i jezgara u ljevaonicama***

održat će se **22. studenog 2019. u Sisku** u prostorijama Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Sisak Županijske komore Sisak, Kranjčevićeva 16, Sisak.

Želja nam je učvrstiti našu stručnu suradnju, te potaknuti transfer znanja o suvremenim materijalima i tehnologijama s naglaskom na stanje i perspektive proizvodnje odljevaka. Ponuđene su dvije kategorije sponzoriranja:

1. kategorija sponzorstva uključuje:	2. kategorija sponzorstva uključuje:
<ol style="list-style-type: none"><li>1. Mogućnost komercijalnog predstavljanja tvrtke (5 min);</li><li>2. Izložbeni prostor</li><li>3. Reklamna stranica u Knjizi sažetaka</li><li>4. Dva (2) sudionika Seminara bez kotizacije</li></ol>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Izložbeni prostor</li><li>2. Istaknuto sponzorstvo u Knjizi sažetaka</li><li>3. Jedan (1) sudionik Seminara bez kotizacije</li></ol>
Sponzorstvo iznosi <b>300 € ili 2.250,00 kn.</b>	Sponzorstvo iznosi <b>150 € ili 1.125,00 kn.</b>

Budući da će se u okviru održavanja Seminara, tiskati i Knjiga sažetaka, koja će sadržavati i popis pokrovitelja / sponzora, ukoliko se odlučite na ovaj tip suradnje molimo da nam dostavite svoje prihvaćanje te reklamnu stranicu Vaše tvrtke ukoliko se odlučite na 1. kategoriju sponzorstva ili logo tvrtke u slučaju odabira 2. Kategorije sponzorstva. Cijenjeni odgovor najljubaznije molimo do **1. listopada 2019. godine**, na e-mail: [foundry@simet.hr](mailto:foun dry@simet.hr), radi pripreme materijala za tisak.

Informacije relevantne za održavanje Seminara dostupne su na poveznici:

- [www.simet.unizg.hr/hr/popularizacija-znanosti/seminari/tehnologije-izrade-kalupa-i-jezgri-u-ljevaonicama-22-11-2019](http://www.simet.unizg.hr/hr/popularizacija-znanosti/seminari/tehnologije-izrade-kalupa-i-jezgri-u-ljevaonicama-22-11-2019)
- [www.crofoundry.simet.hr](http://www.crofoundry.simet.hr)
- [www.castingpoint.simet.hr](http://www.castingpoint.simet.hr)

Obzirom na relevantnost tematike, te gospodarskog značaja zainteresiranih subjekata, bilo bi nam zadovoljstvo kada bi pronašli interes i svojim doprinosom naglasili važnost Seminara.

S poštovanjem,

Predsjednica Organizacijskog odbora

Izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac